2012. tavasz — 2. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Mutassa be, hogy osztdlymentes cimzésnél hogyan allitjak eld a hal6zatcimet!

crer

szerint)?

3. Milyen célra €és hogyan hasznaljak az IPv4 header checksum mez8jét? Miért lassitja ez a
csomagtovabbitast?

4. Bontsa a 201.205.9.0/26 halozatot 4 darab (azonos méretii) alhalozatra!

5. A TCP protokoll ellendrzd dsszeg szamitasanal mire jo az Un. pseudo header hasznalata, és mit kell ehhez
tartalmaznia?

6. TCP-nél hany oktett méretii opcio6 szerepel a szegmensben, ha a Data Offset mez06 értéke 5, illetve ha 77
Stgas: gondolkozzon, mert a megoldas menete és az eredmény forméja eltérd a két esetben!

7. Mit tud az ARP cache tabla felépitésérol?

8. Mutassa be a DHCP protokoll {izeneteivel, hogy egy szamitégép hogyan 0jitja meg a jelenleg érvényes IPv4
cimét! (Jel6lje, hogy az egyes tizenteket ki, kinek/milyen cimzéssel kiildi! K: kliens, S: szerver, B:
broadcast)

9. Adja meg az alabbi IPv6 cimeket/cimtartomanyokat/prefixeket!

Link-Local Unicast: Link local all nodes multicast:
Site local all routers multicast: NAT64 Well-Known Prefix: 6to4 prefix:

10. Mi lesz a 04:A0:00:B0:00:D0 MAC cimii halozati interfész IPv6 cime SLAAC esetén, ha a haldzati prefix
2002:C1E0:82A2:1::/64? Ha lehetséges, egyszerisitse is a cimet!



